



ПОДПОЛКОВНИК МИНОБОРОНЫ, «ПРИМЕРИВШИЙ» ПОГОНЫ ФСБ, ОСУЖДЕН НА 8 ЛЕТ

Posted on 13.01.2022



В Санкт-Петербурге вынесен приговор докторанту Военной академии связи имени Маршала Советского Союза С. М. Буденного подполковнику Максиму Куликову, который выдавал себя за действующего сотрудника ФСБ. Он признан виновным в вымогательстве, совершенном в целях получения имущества в особо крупном размере (п. «б» ч. 3 ст. 163 УК РФ).

Следствием и судом установлено, что с августа по декабрь 2019 года Куликов представлялся сотрудником ФСБ России, хотя не имел никакого отношения к этому ведомству. Под видом сотрудника спецслужбы офицер Минобороны угрожал уголовным делом и закрытием бизнеса соучредителю торговой фирмы «Фруторг». Куликов утверждал, что предприниматель якобы незаконно завладел 45% доли уставного капитала фирмы. Подполковник потребовал за свое бездействие ежемесячную мзду в 150 тыс. рублей. А всего — 1 млн рублей.

Бизнесмен воспринял угрозы вполне серьезно. В августе 2019 года он передал Куликову 260 тыс. рублей. В декабре того же года Куликов был задержан сотрудниками правоохранительных органов, когда получал очередной транш в 600 тыс. Было возбуждено уголовное дело. В марте прошлого года оно поступило в военный суд для рассмотрения по существу.

Санкт-Петербургский ГВС приговорил Куликова к 8 годам колонии строгого режима, а также лишил воинского звания. Кроме того, судом частично удовлетворен гражданский иск потерпевшего на сумму 50 тыс. рублей, сообщили в Главном военном следственном управлении СКР. В настоящее время сторона защиты Куликова подала на приговор апелляционную жалобу.

Сообщение [Подполковник Минобороны, «примеривший» погоны ФСБ, осужден на 8 лет](#) появились сначала на [legal.report](#).

